

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

# 古城墙遗址频遭大雨冲刷

## 市民呼吁相关部门加以保护

本报9月27日讯(记者 郭光普) “这里就是原来的城墙, 现在就剩这么一点了。”27日上午, 市民赵女士指着德城区小锅市社区一堆近8米高的土堆告诉记者, 今年雨水特别大, 这个城墙遗址上的土被冲下来不少, 坍塌的土块有几次差点将过路的行人砸伤。“希望有关部门能保护一下, 别让这座遗址消失了。”

27日, 记者来到德城区小锅市社区, 在附近居民的指引下看到一座高约8米, 直径近10米的土堆, 附近居民称这就是古城墙遗址, 记者看到“土堆”靠着铁道, 附近零星地住着近二十户居民。

“今年雨水多, 冲下来好多土, 有几次差点砸到过路的行人。”居民赵女士称自己在这附近居住了近20年, 听说这座城墙已经600多年了, 过去有人在这里取过土, 也有人在这里找过古币、陶片等东西, 前几天的一场大雨还冲下来不少土, 有些土甚至坍进了自己的院子里。“这是历史遗迹, 应该被保护。”有市民认为古城墙可以成为一种标志, 代表着德州的文化, 相关部门应该进行管理保护。



逐渐消失的德州古城墙遗址。 郭光普 摄

### 相关链接

明清时代古城墙主要用于军事防御。德州砖城内实夯土, 外砌青砖, 城门有5个: 东门在老国税局一带; 大西门叫定边门, 在迎宾大街与建设街交接的丁字路口处; 南门叫朝阳门, 在东方红路与解放大道交叉的十字路口处; 北门叫拱极门, 在胜利街与青年路交叉路口略向北一带; 小西门(即现在仍残留土堆的地方)叫广川门, 在迎宾大

街以西, 天衢路以北, 小锅市以南的位置。明万历三十八年(1610)始, 山东巡抚黄克赞命济南府同知孙森重修德州城。用时三年, 耗钱三万, 城高三丈。在西城之上建有一座高阁, 名“振河阁”, 大书法家董其昌题字, 岌岌有飞动之势。另有趣味的是, 此时将“定边门”改名为“聚秀门”, 是对德州人文蔚起的概括和寄托。

### 盗窃被发现撒下女友就跑

本报9月27日讯(记者 牟张涛 通讯员 石传斌) 一窃贼作案后, 为逃脱民警追赶, 竟撒下女友和赃物逃走。

25日下午, 夏津的李女士骑电动车到农田里拾棉花, 之后发现电动车的电瓶被盗便报警。接警后, 夏津县公安局双庙派出所值班民警根据线索朝嫌疑人逃跑方向追去。追至李文庄村后时, 发现路边停着一红色摩托车, 旁边站

着一年轻女子, 还扔着一电动车电瓶, 民警询问得知, 此电瓶正是被盗的电动车电瓶。

经审问, 该女子赵某交代是其男友徐某盗窃的李女士的电动车电瓶, 徐某盗得电瓶后被民警追赶, 便停下摩托车, 丢下女友和电瓶蹿入田地里逃走。赵某还交代徐某所骑的摩托车也是徐某盗窃所得。

目前, 夏津警方正在追逃徐某。

### 温馨提示

#### 节日出行别忘了防盗

本报9月27日讯(记者 牟张涛) “双节”期间, 很多市民外出旅游或走亲访友, 警方提醒市民加强防盗意识, 贵重物品最好不要放在家中, 出门要关好门窗。

“社区保安、巡逻队要加强巡逻, 加强监控, 对外来人员询问后方可让其进入小区。”工作人员称, 安装电子防盗门可以有效防止小偷进入

小区单元楼, 小区内的监控设备能为抓获小偷提供信息。

在城中村, 一些半封闭住宅小区和安防设施相对较差的老家属院等易发案地区, 应充分发挥社区、街道等各级社会治安综合治理力量, 强化群防群治。同时, 尽量将贵重物品存放在不显眼的地方, 外出时锁好防盗门、防盗窗。



# 天翼智能手机节 特惠齐鲁大降价

最高直降1000元  
明星智能机 限时抢购  
购机有礼 亿万豪礼大放送

手机节时间:  
2012年9月26日-11月15日

★ 20个知名品牌:

苹果、三星、MOTO、HTC、小米、酷派、华为、中兴、联想、海信、天语……

★ 1000个连锁卖场:

★ 3000家手机门店

超强阵容, 劲爆登场!



MOTO XT882 三星 I779 MOTO XT681 三星 I699 HTC 328D

更多优惠 同步进行中:

赠话费: 中国电信云卡火热上市, 最高赠送2000元 送流量: 办理飞Young或乐享3G套餐, 送1G流量 抢靓号: 全新181号段靓号开放, 优惠抢购进行时!

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

网上营业厅 http://sd.189.cn

客户服务热线 10000

中国电信 CHINA TELECOM 世界触手可及